

ВІДГУК
на проєкт освітньо-професійної програми «Зоологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія, галузі знань 09 Біологія та біохімія
біологічного факультету
Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Зоологія» складає 90 кредитів ЄКТС, тривалість її виконання 1 рік 4 місяці.

Метою освітньо-професійної програми є набуття глибоких теоретичних і практичних знань, навичок та вмінь у галузі біології, зокрема, зоології. Здобуття поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та розуміння зоологічних дисциплін, що сприяють соціальній стійкості й мобільності випускника на ринку праці, а також дає їм можливість працевлаштування у науково-дослідних установах, об'єктах ПЗФ, реабілітаційних центрах для тварин, зоопарках, державних установах, дотичних до роботи з тваринами, на митниці тощо. Вона орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які б мали глибокі знання для виконання завдань інноваційного характеру при дослідженні біологічних систем на різних рівнях їх організації.

Складовою частиною ОПП є такі дисципліни як Біоінформатика, Урбозоологія, Біопошкодження, що відповідає запитам стейкхолдерів. Дисципліна Урбозоологія введена у ОПП у 2023 р.

Проєктом програми передбачені виробнича та переддипломна практики, що дозволить студентам краще ознайомитися зі специфікою роботи закладів, що в майбутньому стануть їхнім місцем працевлаштування.

З метою підвищення якості підготовки висококваліфікованих зоологів в умовах війни, цілком слушним було би акцентувати увагу здобувачів на наслідках військового вторгнення та способах відновлення.

Загалом вважаю, що проєкт освітньо-професійної програми Зоологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія та біохімія у Львівському національному університеті імені Івана Франка дозволяє забезпечити сучасний і якісний рівень підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі зоології. Здобувач освіти має всі можливості оволодіти методами збору, обробки та інтерпретації результатів досліджень, навичками наукової, виробничої та організаційної діяльності, що робить його конкурентоздатним щодо майбутнього працевлаштування. Тому доцільно рекомендувати цей проєкт освітньо- професійної програми до впровадження.

Директор
Інституту біології тварин НААН України,
доктор біологічних наук,
старший науковий співробітник



Юрій САЛИГА

